

## 湖南平江抽水蓄能电站项目或将在明年开建



近日，国家电网新源公司总工程师任志武、发展策划部主任陈宏宇到平江县调研抽水蓄能电站项目前期筹备工作。县委书记汪涛，县委常委、常务副县长李镇江，县委常委、县委办主任童驾辉以及平江抽水蓄能有限责任公司等相关负责人参加调研活动。

任志武一行来到福寿山镇，实地察看了抽水蓄能电站项目建设规划选地，详细了解了该项目的规划设计情况及前期筹备工作进展情况。在随后的座谈会上，任志武对该县抽水蓄能电站项目推进工作表示肯定，他希望平江县委县政府继续加大力度、加快进度做好项目的推进和筹备工作，使抽水蓄能电站项目早日正式开工。

汪涛表示，抽水蓄能电站项目是我县一个重大的基础设施工程，也是有着社会基础、群众基础和工作基础的工程，近几年来，县委县政府全力推进，福寿山抽水蓄能项目前期筹备工作取得了一定成效，在下一阶段工作中，各级各部门要积极稳妥做好移民征地补偿安置工作，将移民点建成生态移民示范工程和样板工程，把抽水蓄能电站项目建设成为一个企业、政府、群众三赢的优质工程，齐心协力、全力推进，确保明年项目正式开工，力争尽早发挥生态效益、经济效益和社会效益。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/97575.html>